



丁酉年七月初十
2017年8月31日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10733号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平将主持 金砖国家领导人第九次会晤

新华社北京8月30日电 外交部发言人陆慷30日宣布:金砖国家领导人第九次会晤将于9月3日至5日在福建省厦门市举行。会晤主题为“深化金砖伙伴关系,开辟更加光明未来”。其间,还将举行主题为“深化互利合作,促进共同发展”的新兴市场国家与发展中国家对话会。中国国家主席习近平将主持会晤和对话会,并出席金砖国家工商论坛开幕式等有关活动。

把方向 管大局 保落实
富润控股集团
将党建工作
写入公司章程

本报讯 记者冯伟祥报道 为进一步加强党对企业的领导,富润控股集团近日对《公司章程》进行了修订,增加了党建工作方面内容。其中,党组织发挥领导核心和政治核心作用,把方向、管大局、保落实,公司党委在董事会重大事项决策中的前置审议权等内容被首次纳入《公司章程》。

经过修订的富润控股集团《公司章程》明确:党组织在公司法人治理结构中具有法定地位,发挥领导核心和政治核心作用,把方向、管大局、保落实;党委对董事会、监事会和经理层之间的工作进行协调,共同贯彻落实党的路线方针政策,充分发挥党组织在企业中的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用;党委通过双向进入、交叉任职的领导体制参与重大问题决策。符合条件的党委成员可以通过法定程序进入董事会、监事会和经理层。董事会、监事会和经理层成员中符合条件的党员可以依照规定和程序进入党委。原则上由同一人担任党委书记、董事长,由同一人担任纪委书记、监事会主席;党组织机构设置及其人员编制纳入公司管理机构和编制,党组织工作经费纳入公司预算,从公司管理费中列支。

修订后的《公司章程》载明,党委的职权包括:(一)保证党和国家方针政策、重大部署在本企业的贯彻执行;(二)发挥政治核心作用,围绕企业生产经营管理开展工作;(三)支持股东会、董事会、监事会、经理层依法履行职责;(四)加强党组织的自身建设,领导思想政治工作、精神思想政治工作条例)的决定。

创意创新 转型升级



8月30日,在杭州一家商店,销售人员向厦门来的客商展示一款丝巾。

近年来,浙江传统产业丝绸行业以文化创意为引领、高

技术为支撑,在龙头企业带动下,走上一条转型升级之路。据浙江省丝绸协会2016年发布的监测报告,通过几年的技术改造、技术创新,浙江

丝绸工业总体运行平稳、效益逐步回升。2016年丝绸行业销售增长10%,利润增长14%,亏损面下降10%。

新华社记者翁忻旸 摄

我省报告44例 输入性登革热病例均痊愈

新华社杭州8月30日电 记者30日从浙江省卫生计生委获悉,截至目前,浙江共报告44例输入性登革热病例,较去年同期上升33.33%。共有8个地市报告输入性登革热病例,目前输入性病例均已痊愈。

截至8月28日24时,杭州市累计发现登革热本地现症病例104例,无危重病例,无死亡病例。目前已32名患者经治疗康复。

浙江省疾控中心专家表示,登革热是夏秋季常见的蚊媒疾病,经伊蚊(俗称花蚊子)叮咬传播给人类。2017年浙江省总体上输入病例增多,杭州出现本地传播,疫情形势较严峻。

防蚊灭蚊是预防登革热的关键。浙江在持续加强病例监测,严格病例管理的同时,启动了蚊媒应急监测和应急控制,动员各单位组织做好群防群控。杭州市将进一步严防本地感染增加,其他市将及时发现输入病例,防止输入引起本地传播。

据悉,此次浙江输入性登革热病例主要源自泰国、印度、越南、斯里兰卡、柬埔寨等国家。专家提醒,群众出游前要先了解当地的情况,做好预防措施。一旦身体不适,出现发热、头疼、关节痛等症状,要及时就医,并告知医生外出旅行史,以便早期诊断治疗。

安全生产无小事—— 不组织特定职工体检,违法! 未配专职安全管理员,违法!

本报讯 记者吴晓静报道 安全生产无小事——未按照规定对涉及职业危害的员工组织职业健康检查。

安全监管部门依据《中华人民共和国职业病防治法》第七十一条第(四)项的规定,对其给予警告,并处罚款人民币5万元的行政处罚。

当事人未按照规定组织涉及职业危害的员工进行职业健康检查的行为违反了《中华人民共和国职业病防治法》第三十五条第一款“对从事接触职业病危害的作业的劳动者,用人单位应当按照国务院安全生产监督管理部门、卫生行政部门的规定组织上岗前、在岗期间和离岗时的职业健康检查,并将检查结果书面告知劳动者”的规定。

不组织特定职工体检被罚5万

今年3月3日,杭州市西湖区安全监管局安全监察执法人员对杭州奥能电源设备有限公司进行执法检查时,发现该公司未按照规定组织上岗前、在岗期间和离岗时的职业健康检查,并将检查结果书面告知劳动者”的规定。

企业未配备专职安全管理员被罚3万元

今年2月14日,杭州经济技术开发区安全生产监察大队对杭州得力纺织有限公司进行执法监察时,发现该公司仅由人事专员担任兼职安全管理员,未按照规定设置安全管理机构并配备专职安全管理员。

安全监管部门依据《浙江省安全生产条例》第四十二条的规定,对其处以罚款人民币3万元的行政处罚。

当事人的行为违反了《浙江省安全生产条例》第十一一条第二款“从业人员三百人以上的,应当设置安全管理机构,并配备两名以上专职安全生产管理人员”的规定。

企业锁闭车间紧急疏散出口被罚4万元

今年3月6日,杭州经济技术开发区安全生产监察大队在对杭州星日电子有限公司进行执法监

察时,发现三楼生产车间西侧紧急疏散出口被锁闭。

安全监管部门依据《中华人民共和国安全生产法》第一百零二条第(二)项的规定,对其处以罚款人民币4万元的行政处罚。

当事人锁闭三楼生产车间紧急疏散出口的行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条第二款“生产经营场所和员工宿舍应当设有符合紧急疏散要求、标志明显、保持畅通的出口。禁止锁闭、封堵生产经营场所或者员工宿舍的出口”的规定。

民共和国安全生产法》第九十四条第(四)项的规定,对其处以罚款人民币2.5万元的行政处罚。

当事人的行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十五条第四款“生产经营单位应当建立安全生产教育和培训档案,如实记录安全生产教育和培训的时间、内容、参加人员以及考核结果等情况”的规定。

特种作业人员未取得相关资质被罚4.5万元

今年3月29日,杭州经济技术开发区安全生产监察大队在对杭州藤穗制冷机械有限公司进行执法监察时,发现当事人生产车间钎焊岗位共有10名特种作业人员未按照国家有关规定经专门的安全作业培训并取得相关资格证的情况。

安全监管部门依据《中华人民共和国安全生产法》第九十四条第(七)项的规定,对其处以罚款人民币4.5万元的行政处罚。

(下转第4版)

我省《企业投资项目“最多跑一次”改革实施方案》出炉

推进“加减乘除” 四条改革路径

最多跑一次 百姓得实惠

本报讯 见习记者程雪报

记者从浙江省发改委获悉,为了加快推进我省企业投资项目“最多跑一次”改革落地见效,省政府办公厅近日印发了《企业投资项目“最多跑一次”改革实施方案》,努力把我省打造成为全国审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优、企业获得感最强的省份。

企业投资项目“最多跑一次”改革的重点任务包括以审批事项简化、标准化为方向,加快推进行政放权;以审批流程优化再造为重点,加快推进集成式改革;以好用、管用、共用的在线平台为支撑,加快实现“企业跑”为“数据跑”;以深化改革为关键,加快破除制约“最多跑一次”改革的制度障碍;以加强和创新事中事后监管服务为抓手,加快推进政府职能转变和治理能力提升。

企业投资项目“最多跑一次”改革推进“加、减、乘、除”四条改革路径。

“做加法”:大力推进项目审批集成式优化。推进跨部门、跨层级的企业投资项目审批事项、审批流程集成优化,建立一个部门牵头,多个部门集成服务的工作机制。

“做除法”:破除制约企业投资项目“最多跑一次”改革的制度障碍。探索建立健全推进企业投资项目承诺制改革的制度规范,推动地方性法规、规章和行政规范性文件的立改废。

我省企业投资项目“最多跑一次”改革按照一个部门牵头、多个部门集成服务的要求,落实工作责任,建立健全工作机制,加强工作指导与培训,强化督查评估;以加强和创新事中事后监管服务为抓手,加快推进政府职能转变和治理能力提升。

企业投资项目“最多跑一次”改革推进“加、减、乘、除”四条改革路径。

“做减法”:最大限度减少审批事项、环节、材料。大力推进企业投资项目承诺制改革,进一步减少企业投资项目审批事项和环节,推行网上电子化备案,规范中介机构行为,删减重复提交、互为前置、变相设置的审批

工报时评

不妨让“奇葩专业” 先行先试

■吴杭民

满足市场需求。现在,中级烹虾师月薪8000元起,高级烹虾师月薪可达12000到15000元。”这收入可是相当诱人哦!

教育部有关官员指出,专业的设置是严肃的,是科学的,不能误人子弟,当然是对的。但应该看到,设立诸如“龙虾专业”这类看起来很奇葩的专业,其实并不是“标题党”式的噱头,恰恰是当地的高等职业院校服务地方产业升级发展、因地制宜自主设立的实用专业,更为自主创业储备了一定的人才,恐怕谈不上“滥用了自主权”吧!

事实上,除了龙虾职业学院,还有一些针对当地经济发展和产业特色设立的“奇葩专业”也是大受欢迎。今年5月,教育部发函同意设立茅台学院。茅台学院由贵州茅台酒厂举办,系本科层次非营利性民办高校。茅台学院首批招生600人,其中酿酒工程招生200人,其他四个专业分别招生100人。据报道,茅台学院一天能接到约200个咨询电话,其中不乏高分考生。

所以,针对这些类似“龙虾专业”的奇葩专业,有关管理部門切忌“一棍子”打死——因为,相对于普通高等教育培养学术型人才而言,高等职业教育当然要偏重于培养高等技术应用型人才,但该专业的学生完全不愁就业。他们一入学就签了“就业三方协议”,毕业了由潜江市龙虾产业发展局来安置工作。潜江龙虾职业学院名誉院长卢永良自豪地说:“我们每年需要至少50000名小龙虾烹饪师、职业经理人、厨政管理师,来

要知道,虽然被冠以奇葩专业的名头,但该专业的学生完全不愁就业。他们一入学就签了“就业三方协议”,毕业了由潜江市龙虾产业发展局来安置工作。潜江龙虾职业学院名誉院长卢永良自豪地说:“我们每年需要至少50000名小龙虾烹饪师、职业经理人、厨政管理师,来



88851111

沟 通 热 线

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线: 0572-6027500